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Informationen nach Artikel 13 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)
Meldung von Elternvertreter*innen sowie von Delegierten für die Wahl der Kreiselternvertretung

1. Beschreibung und Umfang der Datenverarbeitung
Auf unserer Internetseite ist ein Kontaktformular vorhanden, welches zur Erfassung der Kontaktdaten der in den Einrichtungen gewählten Elternvertreter/innen sowie der Delegierten für die Wahl der Kreiselternvertretung dient. Nehmen die Einrichtungsträger hier Eintragungen vor, so werden die in der Eingabemaske eingegebenen Daten an uns übermittelt und gespeichert. 
Diese Daten sind: Vor- und Zuname sowie Mailadresse der Elternvertretungen
Es erfolgt in diesem Zusammenhang keine Weitergabe der Daten an Dritte. Die Daten werden ausschließlich für die Sicherstellung der Kommunikation zwischen der Landeselternvertretung und den Elternvertretungen verwendet und vertraulich behandelt.

2. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung
Die Verarbeitung von Daten ist gemäß Art. 6 Absatz 1 c) DSGVO u.a. rechtmäßig, wenn die Verarbeitung zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung erfolgt, der der Verantwortliche unterliegt.
Der Verantwortliche unterliegt nach § 32 Absatz 1 Kindertagesförderungsgesetz der Verpflichtung, die Daten der Elternvertretung und der Delegierten aufzunehmen.

3. Zweck der Verarbeitung
Die Verarbeitung personenbezogener Daten aus der Eingabemaske dient uns alleine zur Bearbeitung der Kontaktaufnahme. Die sonstigen während des Absendevorganges verarbeiteten personenbezogenen Daten dienen dazu, einen Missbrauch des Kontaktformulars zu verhindern und die Sicherheit unserer informationstechnischen Systeme sicherzustellen.

4. Dauer der Speicherung und Löschung
Die Daten werden für ein Jahr gespeichert und anschließend unwiederbringlich gelöscht. Eine Veränderung der eingegebenen Daten durch den Einrichtungsträger ist nicht möglich. Dieser muss im Bedarfsfall alle vom ihm eingetragenen Daten löschen und mit der Änderung wieder neu eintragen.

5. Auskunft über gespeicherte Daten
Die Elternvertreter*innen sowie die Delegierten zur Wahl der Kreiselternvertretung haben jederzeit das Recht, unentgeltlich Auskunft über Herkunft, Empfänger und Zweck ihrer gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten.

6. Verantwortlicher
Der Verantwortliche im Sinne der DSGVO und des Bundesdatenschutzgesetzes ist der Vorstand der Landeselternvertretung erreichbar über die
 
Geschäftsstelle der Landeselternvertretung
Ministerium für Soziales, Jugend, Familie, Senioren, Integration und Gleichstellung des Landes Schleswig-Holstein
Adolf-Westphal-Straße 4 - 24143 Kiel

7. Aufsichtsbehörde
Den Elternvertreter*innen sowie den Delegierten zur Wahl der Kreiselternvertretung steht nach Art. 77 Absatz 1 DSGVO das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde zu, wenn sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO verstößt.
Zuständige Aufsichtsbehörde für Schleswig-Holstein ist die 

Landesbeauftragte für Datenschutz
Postfach 7116
24171 Kiel
Telefon: 0431 988-1200
Fax: 0431 988-1223
www.datenschutzzentrum.de
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Einrichtung KiTa Musterbeispiel
Leitung Maxi Mustermann · Straße · Ort 
E-Mail-Adresse KiTa – Homepage KiTa
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